

中国共产党泗泾镇第十五次党员代表大会第四次会议召开 以新作为谱写“五镇”建设新篇章

1月8日下午,中国共产党泗泾镇第十五次党员代表大会第四次会议召开,来自全镇123名党代表参加会议。镇党委书记沈雪峰主持会议。

大会听取并审议了中共泗泾镇委员会工作报告,审议了中共泗泾镇纪律检查委员会工作报告,镇党委组织、宣传、武装、综合党委、社区党建服务中心和总工会、共青团、妇联等群团组织工作报告。

沈雪峰代表泗泾镇党委向大会作题为《迈进新征程 担当新使命 以新作为谱写新时代“五镇”建设新篇章》的工作报告。

报告全面回顾了2017年泗泾镇在各方面所取得的成绩。一年来,在区委、区政府的坚强领导下,泗泾牢固树立“四个意识”,坚持“创新、突破、奋进”的工作主基调,全面贯彻“一个目标,三大举措”发展战略布局,攻坚克难、砥砺奋进,经济运行好于预期,重点工作成效



沈雪峰代表镇党委向大会作报告 通讯员 陈志辉 摄

显著,全镇经济社会保持良好发展势头。一年来,镇党委持续加强产业转型,经济结构更趋合理;持续加强生态建设,城市环境更加优化;持续加强民生保障,人民生活不断改善;持续加强社会治理,城市运行安定有序;持续加强党的建设,管党治党全面从严。

报告指出,2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是改革开放40周年,也是泗泾镇实施“十三

五”规划、推进“五镇”建设承上启下的关键一年,要圆满完成本次大会确定的各项目标任务,必须聚焦实体经济,推动产业转型升级,推动城市功能不断完善;聚焦民生福祉改善,推动发展成果惠及群众;聚焦社会和谐稳定,推动社会治理全面提升。要以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,紧紧围绕市委、区委的发展战略,以只争朝夕

拼搏精神抓落实,以奋发有为的崭新面貌谋发展,努力开创科技文化生态和谐内化“五镇”建设新局面。

代表们对报告进行了热烈讨论,并就加强党的建设方面进行了提案。截至当天下午三点,大会共收到关于《加强信息化党建》等7条代表联名提案,经大会主席团审议,决定将这7条联名提案全部转为建议,并交有关部门。大会在《国际歌》声中闭幕。 通讯员 顾文丽

学习十九大 奋进新时代

2017年12月27日至28日,泗泾镇开展“不忘初心、牢记使命,贯彻落实党的十九大精神”学习实践活动,在泗泾镇文化活动中心小剧场为基层党组织和广大党员放映六场电影《邹碧华》,各居民区、“两新”党组织、机关事业单位600余名党员前往观看。

电影《邹碧华》是以全国优秀共产党员、“时代楷模”、全国模范法官邹碧华同志生前事迹为蓝本,通过艺术化的创作手法,再现了邹碧华光辉而短暂的一生,形象地反映出邹碧华“敢啃硬骨头,甘当燃灯者”的精神风貌,生动地展示了他“践行党的宗旨、捍卫公平正义”的人生追求,塑造了一个“公正为民的好法官、敢于担当的好干部”的银幕形象。

这部影片不仅是学习弘扬邹碧华精神的生动教材,也是将学习先进典型与深入学习贯彻党的十九大精神结合起来,深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化的重要内容。全镇广大党员被邹碧华同志的生平事迹所深深感动,大家纷纷表示,要以邹碧华同志为榜样,学习他坚定的理想信念,学习他公正为民、忠诚敬业、勇于担当的精神,将“邹碧华精神”内化于心,外化于行,以邹碧华同志为标杆,不忘初心,牢记使命。

泗泾镇组织观看电影《邹碧华》
学习时代楷模事迹 继承弘扬英模精神

通讯员 顾文丽

多措并举,切实维护全镇节日期间安全

2017年12月27日,泗泾镇召开元旦春节期间社会面防控和烟花爆竹安全管控工作专题部署会议。镇党委副书记成尔新出席。会上,镇综治办传达了区相关会议精神并对全镇平安志愿者参与2018年元旦春节期间社会面防控和烟花爆竹管控工作,维护社会治安稳定作了动员部署。泗泾派出所和城中路派出所就派出所和城中路派出所就派出所相关工作作了具体布置。

成尔新对做好元旦春节期间社会面防控暨烟花爆竹安全管控工作提出三点要求:提高站位,切实增强责任感和使命感;聚焦工作重点,强化措施到位;加强组织领导,确保社会持续稳定。

在元旦前夕、小年夜、除夕、年初四和元宵节5个时间节点为重点管控时段,泗泾镇平安志愿者将走上街头、深入居民小区开展定点监测守护、巡查劝导工作。派出所每日对辖区开展逐片巡查管控,全面加强烟花爆竹安全管控,及时教育、依法查处非法燃放行为,对不听劝阻、执意燃放烟花爆竹的行为将依法予以处罚。 通讯员 陈莉



泗泾镇党委中心组集体瞻仰中共三大会址 望来路 行更远

为学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,1月9日下午,镇党委中心组一行来到位于老成都北路7弄30号中共二大会址纪念馆开展集体瞻仰和重温入党誓词活动。中心组成员观看了专题片《明灯》,参观了党章展厅等。在镇党委书记沈雪峰的领誓下,全体成员面对党旗,重温入党誓词。

当天下午,中心组一行还在新落成的泗泾镇社区党建服务中心进行了以“不忘初心、牢记使命,贯彻落实党的十九大精神”为主题的学习交流。

通讯员 顾静文 通讯员 陈志辉 摄

松江四中建校65周年,镇党委书记沈雪峰慰问教职工 打造泗泾教育一张“尚美”名片

2017年12月25日上午,泗泾镇党委书记沈雪峰、党委委员、副镇长沈伟等一行到松江四中走访。在校长高德品、党支部书记沈惠明的陪同下参观了尚美校园,参观了学生艺术作品展示馆和校史陈列馆等校园文化景观,并一同观看了《生长,向着美的方向》

65周年校庆专题宣传片。

沈雪峰代表镇党委、镇政府向松江四中建校65周年表示祝贺,并对全体教职工表示慰问。他强调,松江四中65年风雨兼行,能够在同类学校中脱颖而出,为整个泗泾镇的教育事业做出巨大的贡献,实属不易。

同时,他希望四中继续做好“尚美素养培育”这篇大文章,为“新泗泾五镇”建设贡献智慧;松江四中要有新作为、新气象,继续秉持“坚韧乐观 抱团发展”的学校精神,不忘初心,砥砺前行,将“尚美”教育名片擦得更亮!

松江四中供稿

区党代表、人大代表在润江、西南居民区活动点开展集中活动 与代表面对面 和群众心贴心

2017年12月27日,区党代表李花、金兴龙、蔡春,会波社会各居民区党支部书记、镇党代表、党员代表、各学校党支部成员在润江居民区活动点开展区党代表进社区集中活动。

活动中,李花从深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想、过去五年的历史性成就和历史性变革、中国特色社会主义进入新时代、“两个一百年”奋斗目标战略部署和我国经济社会发展重大战略部署五个方面阐

述如何深入学习贯彻党的十九大精神。蔡春同与会者一起学习党章,对党章新加入和修改的主要内容进行了解读。在随后进行的座谈交流中,党员代表们结合党的十九大精神和自身工作实际,围绕“两学一做”常态化制度化、“五违四必”环境整治等方面进行了互动。

2017年12月29日,下塘社区居民区的党员群众和社区卫生服务中心的医务人员们在西南居委会多功能厅与区党代表面对面

一起读报告学党章。

区党代表成尔新以“新时代、新思想、新征程、新要求”为主题,以贴近生活的案例和亲切幽默的话风,诠释了十九大报告中的“新”字;成诚代表与现场居民共同学习了新修订的党章内容。在代表现场回答居民提问环节中,中西、张泾和西南居民区的党员就党员活动的新颖性、如何提高在职党员参与组织生活的积极性等问题提出意见和建议。

沈秋萍 通讯员 顾慧丽

泗泾镇召开“创全”第九次推进会暨2017年文明进步指数测评专题会

对照标准 紧抓落实

为做好2017年度文明进步指数测评迎检工作,2017年12月26日,泗泾镇召开文明进步指数测评专题会议。镇党委副书记施佩丽出席,镇党委委员张晔主持会议,镇文明办负责人对《上海市城区文明进步指数测评体系(2017年版)》及泗泾镇28个点位要求做了详细解读。相关职能部门、各居民区党组织书记参加会议。

会上,施佩丽强调:文明进步指数测评首先要重视,重视“三合一”的重要意义,强化“四个意识”的落实情况;其次要落实,按照测评体系落实,对标标准,找到各自的短板进行强化,形成常态化、制度化;最后要合力,在工作中,各居民区与各职能部门一定要形成合力,联合执法。 通讯员 奚孙莹



古镇泗泾微信公众号

广而告之

泗泾镇新凯社区事务受理服务中心正式对外服务

泗泾镇新凯社区事务受理服务中心于1月2日正式对外服务,市民可就近前往办理各项业务。新成立的新凯受理中心,除个人档案业务需到文化路298号社区事务受理服务中心办理之外,其余业务均可受理。

泗泾镇社区事务受理服务中心